Xyynb6ap

KomnbtoTepbiH nabopatoput MxN wupxar komnbioTepyyn 6ainaar. O4rasp KomnbtoTepyyabir M
WMPX3r arH33HA, arHaa 6ypT N komnbioTep Balixaap Tarw eHuUerT xanbapasp baipnyyncaH.
OrH33 X00POHAbIH 6O/IOH 3rH33H 43X KOMMbIOTEP XO0POHAbIH 3ai Hb 2 MeTp.

LUnHa TOrnooM Har BynaHruinH komnbtoTepT N Bairaa 6a Ty yYHWAr ooy THyyn 6ycan,
KOMMNbIOTEPT anb 600X XypAaH TapaaH XyynXx TOornoxsir Xycy 6airaa. Komnbiotepyynan smap
4 OPONT rapanTbliH TexeepemMx banxryi 6a komnboTep 6ypL Halix 3eBXeH 2 METPUIAH 3aiig,
Hapuaar ytacryn cy nxasHuiA KapTbiH Tycnamxranraap Xyynantbir rynuatrax 6onox 6ars.
CY NX33HMI TOXMProo XMnxaa uar 3apLyynaxryin rax yaHa. Har KOMNbioTepasac TY YHTaN
xapbuax 3aviHp 6ariraa xasH 4 KOMMNbIOTEP PYY 33par XyynanT xuiix 601HO. YT TOrnooMbIr Har
yhaa xyynx gyycaxan 1 MUHyTbIH Xyrauaa 3apuyynargnar 601 6yx KOMNbOTEPT yr TOr 10OMbIT
XYYJX Ayycax xaMruitH 6oruHo xyrauaar on. Tornoom Hb rau, cpain xanbspasp baviraa 6a

TY YHWIAr sMap Har KOMMbIOTEP PyYy Xyy/X AyyCCaHbl Aapaa yr KoMnbtotepaac eep bycan
KOMMbIOTEP PYY Xyynax 6010MXToi 60/HO.

Input
M, N HaTypan TooHyy 4 3aiiraap TycraapnaraaH ereraeHe (M<109, N<10°9).

Output

Tornoombir 6yx KOMNblOTEPYYAAL XyynX Ayycax XxamruiiH 6ara xyrauaar MuHyTaap
NNIPXMIANAX BYX3N TOOT X3BN3HA.

Example

Input:
22

Output:
2
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